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Sempre comece uma questão esboçando o 
que deve ser feito, posicionando as 
informações dadas.
Assim você pode perceber que:

1 - Conhecendo o baricentro e o vértice B, 
pode-se encontrar o ponto médio M do lado b. 
Uma vez que a medida GB é o dobro de GM, e 
esses pontos estão alinhados na mediana do 
lado b. Assim, M é o nosso primeiro ponto 
chave.

2 - Com o circuncentro é possível traçar uma 
circunferência que circunscreve, que “envolve”, 
o triângulo, passando pelos 3 vértices. 
Portanto, a medida CB é igual a CE e CA.

3 - Definido o ponto médio do lado b (M), e a 
circunferência circunscrita, traça-se uma nova 
circunferência com raio de metade da medida 
do lado b (14cm), pois M está exatamente no 
meio deste lado.

Acompanhe o passo a passo nas próximas 
páginas.
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reta que contém a mediana do 
lado b (oposto ao vértice B)

o baricentro divide a mediana em 
2/3(GB) e 1/3(GM
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mediatriz de BG para dividir o 
segmento ao meio e obter 1/3 da 
mediana
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A distância de M para A e E é de 7cm 
(metade da medida do lado).
Traça-se a circ. de centro M e raio 7cm:
Circ.(M;7cm)
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A distância de C para B, A e E é igual.
Traça-se a circ. de centro C e raio CB:
Circ.(C;CB)

M

Encontramos duas possibilidades para outro vértice (A ou E).
Escolha uma

E E’
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Como M é ponto médio do lado b (EA), 
traça-se a semireta EM...
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... que deveria nos dar uma única solução 
para o vértice A.

Portanto, como há esse problema na 
questão, fica impossível de resolvê-la.
Assim, eu irei corrigir até essa etapa.
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